
 
 

Informace o používání cookies 
Naše webové stránky používají cookies, abychom mohli sledovat jejich návštěvnost a porovnávali jí s návštěvností 
jiných webových stránek. Při návštěvě našich webových stránek tak o vás můžeme shromažďovat informace, 
např. vaší IP adresu, datum a čas přístupu na naše webové stránky, informace o vašem internetovém prohlížeči 
či mobilním zařízení (za účelem optimalizace zobrazení), a/nebo nastavení vašeho jazyka. Můžeme také 
zpracovávat informace o vašem chování na našich webových stránkách, např. jaké odkazy na stránkách navštívíte 
či které informace dostupné z našich stránek si zobrazujete. Tyto informace však nevyužíváme k jiným než čistě 
technickým účelům, nespojujeme údaje získané díky nim s jakýmikoliv jinými údaji a pracujeme s informacemi 
tak, že neumožňují identifikovat konkrétní osoby. 
 
Co jsou to cookies? 
Cookies jsou textové soubory obsahující malé množství informací, které se při návštěvě webových stránek 
stáhnou do vašeho počítače, mobilního nebo jiného zařízení. Cookies obvykle obsahují název webových stránek, 
z nichž cookies pochází, platnost cookies a hodnotu (obvykle náhodně generované unikátní číslo). Následně, při 
každé další návštěvě našich webových stránek, se soubory cookies opětovně aktivují a zasílají zpět na naše 
webové stránky (příp. na jiné stránky, které cookies rozpoznají). Každá webová stránka může do vašeho 
prohlížeče odesílat své vlastní soubory cookies, pokud to umožňuje nastavení vašeho prohlížeče.  
 
Cookies mají různé funkce. Pamatují si preference a zájmy uživatele a v konečném důsledku celkově zvyšují 
uživatelský komfort při návštěvě stránek, jelikož se podle nich může zjistit, jak uživatelé stránky používají, a tedy 
na základě nich pak může provozovatel stránek zlepšit jejich strukturu a obsah. Také mohou zajistit, aby reklamy, 
které uživatel vidí online, odpovídaly jeho zájmům a preferencím. Soubory cookies mohou být také využity na 
urychlení budoucích aktivit uživatele a prohlížení webových stránek. 
 
Jaké druhy cookies používáme (podle doby uchování)? 

● Trvalé cookies – tyto cookies zůstávají v zařízení uživatele po dobu, která je stanovena v souboru cookies 
(mohou tedy obsahovat anonymní identifikátor vašeho prohlížeče). Aktivují se vždy, když uživatel 
navštíví webové stránky, které daný soubor cookie vytvořily. Trvalé cookies vás samy o sobě 
neidentifikují jako jednotlivce; pouze identifikují přístup ke stránkám a chování uživatelů přistupujících 
z určitého zařízení a jsou využívány zejména pro účely statistik používání stránek. Trvalé cookies mohou 
být dále používány zejména pro měření a reklamu, kdy mohou poznat opakovanou návštěvu webových 
stránek ze stejného prohlížeče na stejném zařízení a sledovat aktivity při prohlížení webových stránek. 

● Relační cookies – tyto soubory umožňují provozovatelům webových stránek propojovat jednotlivé 
aktivity uživatele po dobu prohlížení webových stránek. V okamžiku otevření okna prohlížeče se tyto 
soubory aktivují a deaktivují se po jeho zavření. Relační cookies jsou dočasné a po zavření prohlížeče se 
všechny tyto soubory vymažou. 

 
Jaké soubory cookies používáme (podle účelu zpracování)? 

● Nutné soubory cookies – jedná se o cookies, které jsou potřebné pro provoz našich webových stránek. 
Patří mezi ně např. cookies, které vám umožní přihlášení se do zabezpečených oblastí našich webových 
stránek. Bez těchto nezbytně nutných souborů cookies bychom vám nemohli stránky nebo některé 
služby a/nebo funkce poskytnout. 

● Analytické soubory cookies – tyto cookies nám umožňují zjistit, jak se návštěvníci chovají na našich 
webových stránkách, co na našich stránkách nejčastěji navštěvují, ukazují nám, zda je naše reklama 
účinná. Tyto cookies nám pomáhají zlepšit způsob, jakým naše webové stránky fungují, např. tím, že 
zajistí, aby uživatelé snadno nalezli to, co hledají. K těmto účelům využíváme služeb Google Analytics (k 
tomuto viz níže).  

 
Vezměte, prosím, na vědomí, že třetí strany (vč. např. reklamních sítí a poskytovatelů externích služeb, jako jsou 
služby pro analýzu webového provozu) mohou také používat cookies, nad kterými nemáme kontrolu. U těchto 
cookies se bude pravděpodobně jednat o analytické soubory cookies. 
 
Nastavení cookies 
Souhlas s užitím cookies na našich webových stránkách můžete poskytnout nebo odvolat pomocí odkazu v 
patičce každé stránky našich webových stránek. Jelikož bez nutných soborů cookies nebudou webové stránky 
správně fungovat, jsou ve výchozím nastavení automaticky povoleny a nelze je zakázat. Odmítnutím zpracování 



 
 

analytických souborů cookies pak nepřijdete o možnost přistupovat na naše webové stránky, ani to nepovede k 
odmítnutí našich služeb; pravděpodobně však nebudete mít přístup k části našich stránek.  
 
Cookies můžete zablokovat i pomocí nastavení ve vašem prohlížeči, který vám umožňuje odmítnout zpracování 
některých a/nebo všech souborů cookies.   
 
Protože vám soubory cookies umožňují využívat některé základní funkce webových stránek, doporučujeme, 
abyste cookies nechali zapnuté. Pokud používáte sdílený počítač a necháte cookies zapnuté, nezapomeňte se 
vždy odhlásit. 
 
Google Analytics 
Tyto webové stránky používají službu pro analýzu návštěvnosti webových stránek Google Analytics 
(poskytovanou společností Google Inc., 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, United States). 
Služba Google Analytics umožňuje pomocí souborů cookies analyzovat způsob užívání webových stránek a 
vytvářet zprávy o aktivitě. (Jak Google využívá data, když používáte naše webové stránky). 
 
 


